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Факультет економіки, менеджменту та психології

051 «Економіка»

Кафедра економіки та фінансів підприємства

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців економічного профілю, які розуміються на особливостях 
аграрного бізнесу і здатні швидко адаптуватися до реалій сьогодення для організації ефективної 
діяльності та забезпечення сталого розвитку агропідприємств. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Економіка аграрного підприємства, Аграрний маркетинг, Аграрний менеджмент, Аграрна логістика, 
Облік та оподаткування в агропромислових підприємствах, Аграрне право, Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва, Технологія виробництва і переробки продукції рослинництва, Митна 
справа, Біржова торгівля, Зовнішньоекономічна діяльність підприємства аграрного сектору, Іноземні 
мови та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Практично-орієнтована освітня програма з акцентом на міжнародну 

компоненту.

Здобуття актуальних професійних знань та вмінь завдяки участі в освітньому 

процесі фахівців провідних підприємств агробізнесу та постійне оновлення 

змісту освітнього процесу відповідно до запитів стейкголдерів.

Практична спрямованість підготовки здобувачів на виконання всіх видів 

економічних робіт в агробізнесі (від бізнес-моделювання та капіталізації 

власних стартапів у сферах виробництва, переробки та торгівлі 

агропромисловою продукцією до розробки стратегій розвитку підприємств 

агробізнесу та проєктування моделей їх виходу на міжнародні ринки).

Можливість проходження практичної підготовки на підприємствах-лідерах у 

сфері агробізнесу та набуття фахових компетентностей в 

навчально-науковому центрі бізнес-симуляцій ДТЕУ на базі віртуального 

агропідприємства.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Провідні вітчизняні агропідприємства, зокрема: ТОВ «Кофко Агрі Ресорсі Україна», ТОВ «Агрісол»,        
ТОВ «Росана -1», «Агрофірма «Колос»  та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Директор (керівник) агропідприємства; 

помічник керівника аграрного підприємства

Data-аналітик, економіст, економіст-аналітик,  

фінансовий-аналітик; економіст-консультант з 

агробізнесу, економічний радникКерівник виробничого підрозділу 

агропідприємства; помічник керівника 

виробничого підрозділу

Державний інспектор із закупівлі та якості 
сільськогосподарських продуктів; державний 
інспектор з використання та охорони земель

Торговельний представник, торговельний 
брокер, агротрейдер

Sales-менеджер, фахівець з питань комерційної 
діяльності та управління / логістики / збуту

Фермер, сіті-фермер


